Настоящий документ публикуется в порядке изменения (корректировки) информации, содержащейся в ранее опубликованном документе (отчете эмитента ПАО «Россети Северный Кавказ» за 12 месяцев 2022 года).
Ссылка на ранее опубликованный текст документа (отчета эмитента ПАО «Россети Северный Кавказ» за 12 месяцев 2022 года), информация в котором изменяется (корректируется) – https://disclosure.skrin.ru/disclosure/2632082033/?DTI=3, https://www.rossetisk.ru/shareholders_and_investors/raskrytie_informatsii/ezhekvartalnye_otchety_i_informatsionnye_byulleteni/.
Краткое описание внесенных изменений и причин (обстоятельств), послуживших основанием их внесения: В восьмом абзаце Введения скорректировано указание на финансовую отчетность и бухгалтерскую (финансовую) отчетность, на основании которых в указанном отчете эмитента раскрыта информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента. Изменения вносятся в целях устранения несоответствия.
[bookmark: _GoBack]Полный текст измененной (скорректированной) информации (содержащейся в восьмом абзаце Введения):
Консолидированная финансовая отчетность и бухгалтерская (финансовая) отчетность, на основании которых в настоящем отчете эмитента раскрыта информация о финансово-хозяйственной деятельности эмитента, дают объективное и достоверное представление об активах, обязательствах, финансовом состоянии, прибыли или убытке эмитента. Информация о финансовом состоянии и результатах деятельности эмитента содержит достоверное представление о деятельности эмитента, а также об основных рисках, связанных с его деятельностью.



