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[bookmark: _GoBack]«Россети Северный Кавказ» против коррупции

ПАО «Россети Северный Кавказ» является крупнейшей сетевой компанией в Северо-Кавказском федеральном округе. Кроме обеспечения надёжного, доступного и качественного электроснабжения, в фокусе руководства организации безусловное соблюдение антикоррупционного законодательства.
В соответствии со ст. 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. 
№ 273-ФЗ «О противодействии коррупции», в ПАО «Россети Северный Кавказ» реализуется комплекс мер, направленный на предупреждение и противодействие коррупции. 19 июля 2024 года решением Совета директоров ПАО «Россети Северный Кавказ» утверждена Антикоррупционная политика 
компании в новой редакции. С полным текстом документа можно ознакомиться в разделе «Антикоррупционная политика».
В компании осуществляется регулярный мониторинг эффективности внедренных антикоррупционных стандартов и процедур, а также контроль их исполнения, ведется работа:
- по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, организовано ежегодное декларирование конфликта интересов работников и декларирование конфликта интересов кандидатов на вакантные должности при приеме на работу; 
- по проверке сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении работников, замещающих должности в ПАО «Россети Северный Кавказ» и их близких родственников;
- по приему, рассмотрению и разрешению обращений заявителей о возможных фактах коррупции.
Основные нормы и правила поведения всех без исключения работников компании регулируются Кодексом корпоративной этики и должностного поведения, утвержденного решением Совета директоров ПАО «Россети Северный Кавказ» 11 мая 2017 года. Кодекс представляет свод принципов, норм и правил внутрикорпоративного поведения, социальной ответственности и других вопросов деловой этики, принятых для работников, членов органов управления и контроля.
Все работники в процессе выполнения должностных обязанностей обязаны принимать меры по безусловному и полному соблюдению должностных инструкций, локальных нормативных актов компании, законодательных и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
[bookmark: bookmark56]Кроме того, в соответствии с положением Антикоррупционной политики обязаны:
- воздерживаться от совершения и/или участия в совершении коррупционных и иных правонарушений в своих интересах или от имени компании;
· [bookmark: bookmark57]воздерживаться от поведения, которое может быть истолковано окружающими как готовность совершить или участвовать в совершении коррупционных и иных правонарушений;
· [bookmark: bookmark58]служить личным примером при формировании культуры нетерпимости к коррупции и создании внутриорганизационной системы предупреждения и профилактики коррупции.
Работники «Россети Северный Кавказ» уведомляют работодателя об обращениях к ним для склонения к совершению коррупционных правонарушений в соответствии с Порядком.	Comment by Смурага Дмитрий Алексеевич: Каким порядком?
Работник компании, уведомивший работодателя, органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения для склонения его к коррупционным правонарушениям, о фактах совершения другими работниками правонарушений, находится под защитой государства в соответствии с законодательством. Напоминаем, что в соответствии со статьей 290 УК РФ, должностное лицо, получившее взятку в виде денег, ценных бумаг, иного имущества, либо в виде оказания ему услуг, наказывается, в том числе, лишением свободы на срок от 3 до 15 лет со штрафом в размере от 20 до 70 -кратной суммы взятки и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на аналогичные сроки.
Для работников компании пунктом 5.2.1 Антикоррупционной политики установлены обязанности о незамедлительном информировании о случаях склонения работника к совершению коррупционных и иных правонарушений, а также о ставшей им известной информации о случаях совершения коррупционных правонарушений другими работниками, партнерами и иными лицами, о возможности возникновения либо возникшем конфликте интересов.
Информацию о возможных фактах коррупции в ПАО «Россети Северный Кавказ», управляемых Обществах можно сообщить, заполнив форму обратной связи на корпоративном сайте, позвонив по «телефону доверия» +7(928)220-75-69, по телефону горячей линии ПАО «Россети» 
+7 495 664-8494, или направив письменное обращение по адресу: 357500, 
г. Пятигорск, ул. Подстанционная, д. 13-а.
В соответствии с принципами Антикоррупционной политики в рамках формирования законопослушного поведения работников компания гарантирует, что ни один работник не пострадает ни в карьерном, ни в финансовом плане, если откажется от коррупционных действий, даже если такой отказ приведет к потерям для ПАО «Россети Северный Кавказ».
В соответствии с принципом неотвратимости наказаний за совершение коррупционных и иных правонарушений работники компании подлежат привлечению к ответственности вне зависимости от занимаемой должности в связи с исполнением ими трудовых обязанностей.
