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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

(раскрытие инсайдерской информации)

21 декабря 2015 года состоялось заседание Совета директоров ПАО «МРСК Северного Кавказа», на котором был утвержден план-график по снижению дебиторской задолженности, а также план-график ликвидации отставаний по объектам Комплексной программы мер на территории Республики Дагестан.

Также на заседании был рассмотрен отчет об исполнении ранее принятого Советом директоров решения по вопросу «О рассмотрении проекта скорректированной инвестиционной программы Общества на 2015 год и на период 2016-2020 гг.» и утверждены скорректированные целевые значения ключевых показателей эффективности Генерального директора на 2015 год. 
Кроме того, Советом директоров утвержден внутренний документ – Регламент реализации единой коммуникационной политики ПАО «МРСК Северного Кавказа», рассмотрен отчет Генерального директора о кредитной политике ПАО «МРСК Северного Кавказа», а также согласована кандидатура на отдельную должность исполнительного аппарата ПАО «МРСК Северного Кавказа».
Информация о принятых решениях будет опубликована в установленном порядке.
ПАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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