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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


ПРОТОКОЛ №108
заседания Комитета по стратегии и развитию при Совете директоров
ПАО «МРСК Северного Кавказа»
Место проведения заседания: г. Москва, ул. Беловежская, д. 4, ПАО «Россети».                         
Дата проведения заседания: 14 декабря 2015 года.
Форма проведения заседания: совместное  присутствие.
Время проведения заседания: 15.00.
Дата составления протокола: 15 декабря 2015 года.
Всего членов Комитета по стратегии и развитию при Совете директоров                     ПАО «МРСК Северного Кавказа» - 8 человек.

Список членов Комитета, принявших участие в заседании:

Раков А.В., Водолацкий П.В., Ожерельев А.А., Конюшенко П.П., Кумукова М.Х.,               Сасин Н.И., Седых Н.В. 

Кворум имеется.

Список иных лиц, присутствовавших на заседании:

Решетников Михаил Юрьевич – исполняющий обязанности заместителя  Генерального директора по корпоративному управлению ПАО «МРСК Северного Кавказа»;

Циканов Арсен Махмудович – исполняющий обязанности заместителя  Генерального директора по реализации и развитию услуг ПАО «МРСК Северного Кавказа»;

Володкевич Наталья Юрьевна – начальник Департамента реализации услуг и взаимодействия с клиентами  ПАО «МРСК Северного Кавказа»;

Гайдей Олеся Борисовна–начальник отдела корпоративного управления ПАО «МРСК Северного Кавказа».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
     1. О рекомендациях Совету директоров по вопросу «Об утверждении плана-графика мероприятий ПАО «МРСК Северного Кавказа» по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.10.2015 года».
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ И РЕШЕНИЕ, ПРИНЯТОЕ ПО ВОПРОСУ ПОВЕСТКИ ДНЯ:
Вопрос №1: О рекомендациях Совету директоров по вопросу «Об утверждении плана-графика мероприятий ПАО «МРСК Северного Кавказа» по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.10.2015 года».
По вопросу докладывали Решетников М.Ю., Циканов А.М.
Приняли участие в обсуждении вопроса: Раков А.В., Седых Н.В., Циканов А.М., Решетников М.Ю., Конюшенко П.П., Сасин Н.И., Володкевич Н.Ю.
Решение:
           1. Рекомендовать Совету директоров Общества принять следующее решение:

- утвердить план–график мероприятий Общества по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.10.2015, в соответствии с  Приложением №1 к настоящему решению Комитета.

- принять к сведению отчет о выполнении ранее утвержденного Советом директоров Общества плана–графика мероприятий ПАО «МРСК Северного Кавказа» по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электроэнергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.07.2015, в соответствии с  Приложением №2 к настоящему решению Комитета.

- принять к сведению отчет о проведенной Обществом работе в отношении вновь образованной просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии в 3 квартале 2015 года, в соответствии с  Приложением №3 к настоящему решению Комитета.

            - поручить Генеральному директору Общества обеспечить снижение просроченной дебиторской задолженности к концу 2015 года до уровня не выше 5,8 млрд. руб.
          2. Рекомендовать Генеральному директору Общества в срок до 31.01.2016 представить Комитету по стратегии и развитию при Совете директоров Общества аналитическую информацию о проводимых мероприятиях по работе с должником Общества - МУП «Ардонские электрические сети», в том числе об оспаривании сделок по передаче должником  имущества.
         3. Обратить особое внимание  Генерального директора Общества на необходимость усиления работы с территориальными сетевыми организациями -  должниками Общества в Республике Северная Осетия – Алания и принятие  мер, направленных на взыскание задолженности, в том числе в рамках процедур банкротства указанных должников.
Голосовали «ЗА»: Раков А.В, Водолацкий П.В., Ожерельев А.А., Сасин Н.И.,          Кумукова М.Х., Седых Н.В.
«ПРОТИВ»: Конюшенко П.П. «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет.
Решение принято большинством голосов.

Приложение №1 - план–график мероприятий Общества по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.10.2015*;
Приложение №2 - отчет о выполнении ранее утвержденного Советом директоров Общества плана–графика мероприятий ПАО «МРСК Северного Кавказа» по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электроэнергии и урегулированию разногласий, сложившихся на 01.07.2015*;
Приложение №3 - отчет о проведенной Обществом работе в отношении вновь образованной просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии в 3 квартале 2015 года*.
* - хранится в электронном виде.

Председатель  Комитета                                                                                         А.В. Раков

Секретарь Комитета                                                                                            И.В. Сюмаков
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