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СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

30 октября 2012 года состоялось очередное заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». На прошедшем заседании были рассмотрены следующие вопросы:
- об утверждении скорректированного Плана реализации стратегии ОАО «Холдинг МРСК» в ОАО «МРСК Северного Кавказа» до 2015 года и на перспективу до 2020 года;
- о прекращении участия в ООО «Энергострой ЛТД»;
- об утверждении внутренних документов (Стандарта управления производственными активами, Концепции построения единой автоматизированной системы нормативно-справочной информации в области управления техническим обслуживанием и ремонтом оборудования);
- об утверждении плана мероприятий, направленных на ликвидацию отставания в рамках реализации Комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа, включающего графики ликвидации отставаний по Комплексной программе;

- об исполнении поручения Совета директоров от 23.08.2012 (Протокол от 27.08.2012 № 111) по вопросу № 10 повестки дня заседания;
- об утверждении контрольных показателей ДПН на 4 квартал 2012 года;
- об утверждении скорректированной программы инновационного развития, синхронизированной в рамках 2012-2016 гг. с утвержденной Минэнерго России инвестиционной программой на период 2012-2017 гг., с включением в Программу инновационного развития мероприятий на 2012 год по перечислению на основании договора пожертвования денежных средств для формирования Специализированного фонда целевого капитала Сколковского института науки и технологий;
- о предварительном одобрении решения о совершении сделки, связанной с безвозмездной передачей имущества Общества (о перечислении в срок до 1 декабря 2012 года на основании договора пожертвования денежных средств для формирования Специализированного фонда целевого капитала Сколковского института науки и технологий; сделки, связанной с безвозмездной передачей имущества в адрес Администрации города Пятигорска);
- об определении приоритетного направления деятельности: об изменении системы ключевых показателей эффективности генерального директора и высших менеджеров.
Кроме того, совет директоров рассмотрел ряд отчетов генерального директора, в том числе:

- расширенный отчет о ходе и результатах проведения обязательного энергетического обследования за 1 и 2 кварталы 2012 года;
- отчет о ходе реализации Программы перспективного развития систем учета электроэнергии на розничном рынке электроэнергии филиалов за 1 полугодие 2012 года;
- отчет о кредитной политике за 2 квартал 2012 года;
- отчет о выполнении Плана мероприятий на 2010-2012 годы по снижению рисков травматизма сторонних лиц на оборудовании электросетевого комплекса;
- отчет о ходе реализации Комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа за 2 квартал 2012 года;
- отчет о ходе выполнения Программы энергосбережения и повышения энергоэффективности за 1 и 2 кварталы 2012 года;
- отчет о причинах неисполнения Комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа в 2011 году;
- отчет о мерах, принятых в отношении ответственных лиц за неисполнение Комплексной программы мер по снижению сверхнормативных потерь электроэнергии в распределительных сетях на территории Северного Кавказа по итогам 2011 года и 1 квартана 2012 года;
- отчет о причинах неисполнения инвестиционной программы за 2011 год по разделу «Техническое перевооружение и реконструкция»;
- отчет о причинах неисполнения инвестиционной программы по финансированию за 1 квартал 2012 года;
- отчет о ходе реализации непрофильных активов за 2 квартал 2012 года;
- отчет о приобретении объектов электроэнергетики, одобрение приобретения которых не требуется на заседании Совета директоров, за 2 квартал 2012 года.

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО.

Среднесписочная численность персонала в 2011 году составила 7 887,8 чел. Производственный потенциал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляют 23,6 тыс. подстанций общей мощностью 13 775 МВА. Суммарный полезный отпуск электроэнергии за 2011 год составил 9 478 кВт*ч. Стоимость чистых активов на 31.12.2011 превысила 16,5 млрд. руб. Капитализация на 30.09.2012 составила 1 млрд. руб. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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