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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

9 ноября 2012 года состоялось очередное заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа». В повестку дня прошедшего заседания вошли следующие вопросы:

- о предварительном одобрении решения о совершении Обществом сделок, связанных с отчуждением недвижимого имущества;
- о прекращении участия Общества в  ОАО «Ставропольпромстройбанк»;
- о рассмотрении отчета генерального директора об обеспечении страховой защиты за 2 квартал 2012 года;
- о рассмотрении отчета генерального директора об исполнении контрольных показателей ДПН Общества в 3 квартале 2012 года;
- об одобрении дополнительного соглашения к договору аренды объектов электросетевого хозяйства между ОАО «МРСК Северного Кавказа» и ОАО «ФСК ЕЭС», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность;
- об определении позиции Общества (представителей Общества) по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «Энергосервис»;
- о рассмотрении отчета генерального директора о фактическом выполнении работ по объектам инвестиционной программы по итогам 2011 года.
ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО.

Среднесписочная численность персонала в 2011 году составила 7 887,8 чел. Производственный потенциал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляют 23,6 тыс. подстанций общей мощностью 13 775 МВА. Суммарный полезный отпуск электроэнергии за 2011 год составил 9 478 кВт*ч. Стоимость чистых активов на 31.12.2011 превысила 16,5 млрд. руб. Капитализация на 31.10.2012 составила 0,7 млрд. руб. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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