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МЕЖРЕГИОНАЛЬНАЯ РАСПРЕДЕЛИТЕЛЬНАЯ СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ СЕВЕРНОГО КАВКАЗА


СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

27 ноября 2012 года состоялось заседание совета директоров компании ОАО «МРСК Северного Кавказа».
Совет директоров рассмотрел ряд отчетов единоличного исполнительного органа:

- о расходовании средств на подготовку и проведение внеочередного общего собрания акционеров;

- о выполнении решений, принятых на заседаниях совета директоров общества в 3 квартале 2012 года;

- о техническом аудите волоконно-оптических линий связи за 2 квартал 2012 года;

- о реализации плана мероприятий по приведению системы централизованного обслуживания потребителей услуг в соответствие с требованиями Стандарта «Система централизованного обслуживания потребителей услуг ОАО «МРСК Северного Кавказа» в 3 квартале 2012 года;

- о реализации плана-графика мероприятий по внедрению системы управления производственными активами за 9 месяцев 2012 года;

- об утверждении скорректированной инвестиционной программы на период 2012-2017 гг. в уполномоченном органе исполнительной власти.
Кроме того, в повестку дня заседания вошли следующие вопросы:

- об утверждении внутреннего документа: Программы мер по решению проблемных вопросов, препятствующих снижению уровня потерь электроэнергии, решаемых на уровне общества;
- об одобрении сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;
- об утверждении итогов выполнения целевых значений квартальных ключевых показателей эффективности за 2 квартал 2012 года;
- о предварительном одобрении решения о совершении обществом сделок, связанных с безвозмездной передачей имущества общества.

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО.

Среднесписочная численность персонала в 2011 году составила 7 887,8 чел. Производственный потенциал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляют 23,6 тыс. подстанций общей мощностью 13 775 МВА. Суммарный полезный отпуск электроэнергии за 2011 год составил 9 478 кВт*ч. Стоимость чистых активов на 31.12.2011 превысила 16,5 млрд. руб. Капитализация на 31.10.2012 составила 0,7 млрд. руб. Уставный капитал ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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