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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК  СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

22 февраля 2013 года состоялось заседание совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа».

В повестку дня заседания совета директоров вошли вопросы о рассмотрении отчетов Единоличного исполнительного органа Общества о реализации плана мероприятий по приведению системы централизованного обслуживания потребителей услуг в соответствие с требованиями Стандарта «Система централизованного обслуживания потребителей услуг» в 4 квартале 2012 года, а также об исполнении контрольных показателей ДПН Общества в 4 квартале 2012 года. 

Кроме того,  на заседании совета директоров были рассмотрены следующие вопросы:

- об утверждении контрольных показателей ДПН Общества на 1 квартал 2013 года;
- об утверждении Программы негосударственного пенсионного обеспечения работников Общества на 2013 год;

- об утверждении годовой комплексной программы закупок Общества на 2013 год.
- об определении позиции по вопросу повестки дня заседания Совета директоров ОАО «Дагэнергосеть»;

- о предварительном одобрении решений о совершении Обществом сделок, связанных с отчуждением недвижимого имущества, составляющего основные средства, целью использования которых не является производство, передача, диспетчирование, распределение электрической и тепловой энергии, расположенного в Ставропольском крае и Карачаево-Черкесской Республике;

- об утверждении внутреннего документа Общества: Регламента разработки, обоснования, согласования, утверждения и корректировки Программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

- об одобрении дополнительного соглашения №2 к договору аренды имущества №79/2012 от 01.05.2012 между Обществом и ОАО «Дагэнергосеть», являющегося сделкой, в совершении которой имеется заинтересованность;

- об утверждении кредитного плана Общества на 2 квартал 2013 года;

- о предварительном одобрении решения о совершении Обществом сделки, связанной с безвозмездной передачей имущества Общества в адрес Автономной некоммерческой организации «Энергетический колледж» (г. Каспийск, Республика Дагестан).

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО. Уставный капитал               ОАО «МРСК Северного Кавказа» составляет 56,1 млн. руб. и разделен на 56 092 488 обыкновенных акций номинальной стоимостью 1 руб. Основным акционером является ОАО «Холдинг МРСК» (78,01%).
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