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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

На заседании, состоявшемся 9 сентября 2014 года, Советом директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» был рассмотрен вопрос об определении приоритетного направления деятельности компании – об обеспечении доступности энергетической инфраструктуры и качества технологического присоединения к электрическим сетям.

Совет директоров также рассмотрел отчеты о кредитной политике и об обеспечении страховой защиты за 2 квартал 2014 года, ряд вопросов, связанных с одобрением сделок.

Кроме того, в повестку дня заседания Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» были включены вопросы относительно:
- утверждения бюджетов Комитетов при Совете директоров на 2 полугодие 2014 года;
- утверждения внутренних документов ОАО «МРСК Северного Кавказа»;
- внесения изменений в перечень должностей, входящих в категорию высших менеджеров;
- реализации инвестиционной программы,
- утверждения плана-графика мероприятий по снижению просроченной дебиторской задолженности за услуги по передаче электрической энергии и урегулированию разногласий;
- внесения изменений в решения Совета директоров;
- определения случаев (размеров) сделок с имуществом компании, подлежащих предварительному одобрению Советом директоров.


ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 ДЗО.
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