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СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ДИРЕКТОРОВ МРСК СЕВЕРНОГО КАВКАЗА

30 сентября 2014 года состоялось заседание Совета директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа», на котором были рассмотрены вопрос об утверждении отчета об исполнении бизнес-плана, включающего инвестиционную программу, за 2 квартал и 6 месяцев 2014 года, а также вопрос о внесении изменений в Регламент размещения временно свободных денежных средств ОАО «МРСК Северного Кавказа».


Кроме того, в повестку дня заседания Совета директоров включены вопросы относительно:
- одобрения сделок, в совершении которых имеется заинтересованность;
- прекращения участия ОАО «МРСК Северного Кавказа» в ООО «Энергострой ЛТД»;
- утверждения состава Центрального закупочного органа ОАО «МРСК Северного Кавказа»;
- внесения изменений в перечень должностей, входящих в категорию высших менеджеров;
- утверждения итогов выполнения целевых значений квартальных ключевых показателей эффективности Генерального директора и высших менеджеров ОАО «МРСК Северного Кавказа» за 1 квартал 2014 года; 
-  определения позиции ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам повестки дня заседания Совета директоров ОАО «Дагэнергосеть»;
- внесения изменений в Положение о распоряжении объектами жилищно-коммунального назначения ОАО «МРСК Северного Кавказа»;
-  утверждения контрольных показателей ДПН ОАО «МРСК Северного Кавказа» на 4 квартал 2014 года.
 

ОАО «МРСК Северного Кавказа» (MRKK) - функционирующая в секторе электроэнергетики Российской Федерации операционная межрегиональная распределительная сетевая компания. Обеспечивает передачу электроэнергии по сетям напряжением от 110 до 0,4 кВ; осуществляет технологическое присоединение потребителей к сетевой инфраструктуре на территории Северо-Кавказского федерального округа в рамках 6 филиалов и 1 дочернего общества.
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	+7 (8793) 40-17-90
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