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ПРОТОКОЛ  №20
заседания Комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям при Совете директоров
ОАО «МРСК Северного Кавказа»

Место проведения заседания: Ставропольский край, г. Пятигорск,                           пос. Энергетик, ул. Подстанционная, дом 13а.
Дата проведения заседания: 08 июня 2015 года.
Форма проведения заседания: заочное голосование.
Дата составления протокола: 09 июня 2015 года.
Всего членов Комитета по технологическому присоединению к электрическим сетям при Совете директоров ОАО «МРСК Северного Кавказа» (далее – Комитет) - 5 человек.
В заочном голосовании приняли участие следующие члены Комитета:
Варварин А.В., Недобуга Д.Н., Корнеев А.Ю.
Кворум для проведения заседания имеется.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
    1. Мониторинг деятельности ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей, за 1 квартал 2015 года.
ИТОГИ ГОЛОСОВАНИЯ И РЕШЕНИЯ, ПРИНЯТЫЕ ПО ВОПРОСАМ ПОВЕСТКИ ДНЯ:

Вопрос №1: Мониторинг деятельности ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей, за 1 квартал 2015 года.
Решение:

     Принять к сведению результаты мониторинга деятельности ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей, за 1 квартал 2015 года в соответствии с Приложением №1 к настоящему решению Комитета.
Голосовали «ЗА»: Варварин А.В., Недобуга Д.Н., Корнеев А.Ю.
«ПРОТИВ»: нет. «ВОЗДЕРЖАЛСЯ»: нет.
Решение принято единогласно.
Приложение №1 - результаты мониторинга деятельности ОАО «МРСК Северного Кавказа» по вопросам технологического присоединения потребителей к распределительным электрическим сетям, включая договорную работу и общую статистику присоединения с учетом отдельных групп потребителей, за 1 квартал 2015 года.
Председатель  Комитета                                                                   А.В. Варварин
Секретарь Комитета                                                                           И.В. Сюмаков
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